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Adi-Soyadi: Sinifi:

Numarasi:

SORU-1
P(2x — 3) = 4x% - Bx + 7

olduguna gére, P(1) + P(-1) toplami kagtir?

SORU-2

XB-2x2+3x—-4 | x2- x+1
_ B(x)

K(x)

Yukaridaki bélme islemine gére, B(x) béliim polinomu oldu-
guna gore, B(-1) kagtir?

SORU-3
P(x - 3) = 3x° - 2x + 1

olmak iizere, P(x + 2) polinomunun (x + 4) ile bélimiinden
kalan kactir?

SORU-4

Asagida ki Denklemlerinin  ¢dzim kiime lerini bulunuv

x2-2x-8=0 X2 +5x+6=0
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(a-38)x3+2xt-1+x-3=0

Deklemi 2. Dereceden 2 bilinmeyenli bir denklem olduguna gdre kdklerini bulunuz.

SORU-6

Kdklerinde biri 2 — i olan reel katsayil ikinci dereceden
denklem asagidakilerden hangisidir?

A)x2+5x-4=0 B)x2+4x-5=0
C)x2-4x-5=0 D)x2+4x+5=0
E)xX2—4x+5=0

SORU-7
2+M=-3)x+5-n=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
Xy +X,=5
X{* Xy = =3

olduguna gére, m + n toplami kactir?

SORU-8

E D ABCDEF diizgiin altigen,
EDGK kare
m(GKM) = o

F C
K a G
M
A B

Yukarnidaki verilere gore, o kac derecedir?
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ABCD bir dértgen
[AD] L [AB]
m(ADC) = 120°
m(ABC) = 30°
[BCl=15cm

o 307 IDC| =5 cm
A X B

[AB| = x cm

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

SORU-10
D 10 E 6 C ABCD paralelkenar
[AE] agiortay
[BE] L [AB]
IDE| =10 cm
Z o ICEl =6 cm
A B
Yukaridaki verilere gore, ABCD paralelkenarinin alani ka¢
cm? dir?
SORU-11
D C  ABCD eskenar dértgen

[ED] L [CD]
[AC] kdésegen
IAE|l =2 cm

ICE| =8 cm

Yukaridaki verilere gore, |[ED| kac cm dir?
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SORU-12
. E  ABCD kare
D C A, C, E dogrusal noktalar
[BEl =13 cm
13 |CEl =7 cm
A B

Yukaridaki verilere gére, |AC| kac cm dir?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
D C  ABCD dikddrigen
[Ac] N [BD]= {E}
E
3|AF| = [AB]
A(ABCD) = 120 cm?
A F B

Yukaridaki verilere gore, A(AEF) kag cm? dir?

SORU-12

A ABCD deltoid

[BD] N [AC] = {K}

|AE| = |BE|
IDF| = |FCI
IKE| = 4 cm
IKFl =3 cm

Yukaridaki verilere gére, C(ABCD) kac cm dir?




